
74%

18%
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Are you in favor or against 
commercial (utility scaled ) 
SOLAR in Keene Township? 

Against:

In favor:

No Preference/Unsure:

76%

14%

10%

Are you in favor of or against 
commercial (utility scaled) 
WIND in Keene Township?'

Against:

In favor:

Unsure:

76%

4%

20%

Would you like commercial Solar 
Panels or Wind Turbines to be 

visible from your property? 

No:

Yes:

I don't care:
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Most of the respondents IN 
FAVOR of solar or wind 
mentioned that property 
rights should be protected. 
Other comments stated a 
preference of renewable 
energy vs. housing 
developments and that 
farmers should have the 
ability to farm energy to be 
able to retire.  

Most of the respondents AGAINST 
solar or wind mention the 
 de-valuing of property, 
health/safety concerns and 
wildlife impact.  Many mention 
the beauty of the Township and 
the negative impact that industrial 
equipment will have on the 
landscape. Respondents add that 
prime farmland should produce 
food.  
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MOST COMMON RESPONSES FOR TOTAL 
ACRES OF SOLAR OR WIND PROJECTS

69%

17%

14%

Should there be a maximum 
acreage amount (total acres) for 

each Solar/Wind project? 

Yes:

No:

Unsure/No preference:

88%

6%
6%

Should a minimum setback distance (in 
feet) from neighboring property lines be 

required for each Solar Panel?

Yes:

No:

No Preference/Unsure:
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DISTANCE IN SETBACK IN FEET

MOST COMMON RESPONSES FOR 
SETBACK FROM NEIGHBORING 

PROPERTIES FROM SOLAR PANELS

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

MANY RESPONDENTS LEFT THESE QUESTIONS 
BLANK AND MENTIONED THAT IT WAS A TRICK 

QUESTION BECAUSE THEY DON’T WANT IT AT ALL. 
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Should a minimum setback 
distance (in feet) from neighboring 
property line be required for each 

Wind Turbine?

Yes:

No preference/Unsure:

No:
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DISTANCE IN SETBACK IN FEET

MOST COMMON RESPONSES FOR 
SETBACK FROM NEIGHBORING 

PROPERTIES FOR WIND TURBINES
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SHOULD THERE BE DESIGNATED 
AREAS/ZONING RESTRICTIONS 

FOR COMMERCIAL SOLAR/WIND?
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WOULD YOU LIKE THE RIGHT TO 
PUT COMMERCIAL (UTILITY 

SCALED) SOL AR/WIND 
FACILITIES ON YOUR 

PROPERTY?

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


